PROVA DI MATEMATICA

1) Carlo pensa un numero, ci aggiunge 15 e trova 21. Quale numero ha pensato?

· A.       6

· B.     16

· C.     36


2) Mario ha 24 figurine e ne regala metà al suo amico Piero. Quante figurine dà Mario a Piero?

(  A.      8

(  B.      10

(  C.      12

3) Osserva la striscia di numeri.


       Quale numero manca?   

(   A.      39

(   B.      40

(   C.      41


4) Quale tra le seguenti frasi è FALSA?

(   A.      Mille è maggiore di mille

(   B.      Centottanta è maggiore di ottanta

(   C.      Centodieci è maggiore di cento

5) Quale numero corrisponde a 7 unità, 4 decine e 3 migliaia?

(   A.      3 047

(   B.      3 147

(   C.      7 403


6) Quale tra le seguenti operazioni ha lo stesso risultato della moltiplicazione 8 ( 3 ?

(   A.      50 : 2

(   B.      6 ( 4 

(   C.      7 ( 3 

7)  Maria pensa un numero, ci toglie 2 e trova 15. Quale numero ha pensato?

· A.      17

· B.      13

· C.      30

8)  Quale numero corrisponde a 2 centinaia e 18 decine ?

(   A.      308

(   B.      218 

(   C.      380

9) Marco gioca con gli amici e vince 5 figurine. Ora ne ha in tutto 14. quante figurine possedeva prima di giocare?

(   A.      19

(   B.      10

(   C.      9


10) Quale segno manca nell’operazione seguente?

378    ?    9   =   42

(   A.      :

(   B.      -

(   C.     (
11) Quale tra i seguenti può avere contenuto pari a un litro e mezzo?

(   A.      una botte di vino

(   B.      una bottiglia di acqua minerale

(   C.      un mestolo da cucina


12) Quanto misura, in centimetri, il perimetro della figura colorata?


                                    

               1 cm
(   A.      8

(   B.      12

(   C.      6

13) Quali tra le seguenti relazioni è FALSA?

(    A.      2 000 > 1 900

(    B.      2 800 < 2 500

(    C.      2000 > 1 500


14) Claudia va in palestra ad allenarsi. L’allenamento inizia alle 16.00 e dura un’ora e mezza. A che ora finirà l’allenamento?

(    A.      16.30

(    B.      17.30

(    C.      17.00

15) Che tipo di figura è rappresentata qui sotto?


(    A.     Poligono formato da 5 lati, 4 vertici, 4 angoli

(    B.      Non poligono formato da una linea mista chiusa

(   C.       Poligono formato da 4 vertici, 4 lati, 4 angoli

16) Quanti triangoli e quanti quadrati vedi nel pesce?


· A.    3 triangoli e 0 quadrati

· B.    1 quadrato e 3 triangoli

· C.    4 triangoli e 0 quadrati
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